



千嬅稱今年想多些照顧兒子。 網上圖片

香港文匯報訊(記者 吳文釗)楊千嬅昨日到元朗Yoho Mall商場舉行新碟《如果大家都擁有海》簽名會,現場與粉絲大玩估歌仔遊戲,吸引不少市民圍觀。千嬅在台上又不時摸肚,身形又比之前圓潤,惹來有喜揣測,但千嬅笑着否認,解釋自己只是肚餓而已。

鑽戒鬆掉 自嘲「大頭蝦」 千嬅挨餓摸肚 否認有喜

昨日當千嬅與粉絲玩遊戲時不慎鬆掉手中鑽戒,她自嘲「大頭蝦」弄掉物品,笑指戒指是身外物不用介懷。久沒出新碟的千嬅坦言因情意結多簽名會宣傳,今天起就開始放假至3月才復工,打算帶一家三口出埠,她說:「今年想多些照顧兒子,因為去年工作忙少時間陪他。」現場不少粉絲都希望她新年再添小朋友,千嬅說:「造人很難,想要時又不一定有,都是隨緣交上天,為兒子好都有這個想法,但不易有,而且照顧一個已經很辛苦,所以自己都好矛盾。」

去年因工作常吃營養餐,現在老公丁子高都叫她可以放鬆些,結果她多吃了又被老公嫌肥,笑言很難在當中取得平衡。

沒趁機加片酬

提到電影《五個小孩的校長》成為去年港產片票房冠軍,千嬅慶幸有份參與此電影,特別多謝投資者肯出資拍攝另類題材電影,又大讚拍檔古天樂找到好導演和遇到好劇本,他們拍攝時也沒想過票房成績。問到會否再為電影慶功,千嬅說:「最希望是請幾位小朋友吃飯,電影不是一個人去完成,是團隊合作的成果。」至於千嬅有否乘機加片酬?她說:「沒有,我只希望下一部會更好,機會多比加價(加片酬)更重要。」

見千嬅比之前圓潤,在台上又不時摸肚,是否有喜訊未能公佈,她笑道:「因為我肚餓,我慣了一日吃三餐,條裙比較窄不敢吃太多,我打算邊吃邊做簽名會。」千嬅稱



粉絲寫上新年願望指希望千嬅再添小朋友。



有粉絲帶同小朋友與偶像自拍。



發福不少的千嬅戴上閃亮鑽戒。

陳法蓉會被誘吸煙

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳法蓉(Monica)與曹敏莉(Mandy)昨日為有線節目擔任嘉賓,Monica表示早前向政府申請了過百萬資助,進行了一個為期兩年,宣揚禁毒的活動,除了有講座、工作坊,還拍了一個節目《解毒》,找來趙雅芝、楊婉儀、她及Mandy訪問一些過來人,分享他們的心路歷程,節目預計農曆年有在線播出。法蓉透露其中一位受訪嘉賓是「江湖中人」陳慎之。

到,之後返到香港我就還返包煙界佢。」

已為入母的曹敏莉指開展這次活動是有感吸毒的人年紀越來越細,她說:「除咗小朋友健康同讀書之外,毒品嘅影響都好嚴重。」



陳法蓉(右)和曹敏莉積極宣揚禁毒。

Monica指自己雖然在外國讀書,知道有同學吸食大麻,聽過醫生講解知道毒品除了影響記憶力外,還會影響皮膚。Monica又稱知道外國一些餐廳的餐牌是有大麻,不過她就無興趣嘗試,因自己不吸煙也不喝酒。不過她笑言有一次因為失戀想過吸煙:「後生時失戀返內地工作,有個朋友就畀我包煙我,叫我開就食,點知返到酒店房認住食先發現無畀到火柴我,最後都無食

肥媽表明退休 老公幾乎開心到喊

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)肥媽(Maria Cordero)與契仔陸浩明昨日在將軍澳電視城錄影飲食節目《暖DD·食平D》,並請來阮兆祥、王梓軒、姜皓文等做嘉賓。將於三月舉行告別演唱會的肥媽,透露已邀請了逾廿位嘉賓,至於有幾位嘉賓則暫時不能透露。她表示很多朋友都想去捧場,故個唱會有很多合唱環節,並想開多一場。個唱反應熱烈,肥媽透露單是內部認購的門票收益已有200多萬。問到她退休會否捨不得?年紀已不輕的肥媽說:「我唔係阿倫(譚詠麟),而且得閒可以四處遊埠探孫,又可以陪老公學打高爾夫球,老公聽到我要退休開心到幾乎流眼淚。」

阮兆祥5月再做棟篤笑

阮兆祥表示認識肥媽多年,初入行時經常到對方家中吃飯,所以已預留了檔期做肥媽演唱會嘉賓。之前搞過棟篤笑的祥仔,透露5月會再做棟篤笑,演出細節則未落實。談到他有份出演的無綫劇集《性在有情》被抽起,播映無期,祥仔表示作為演員當然希望劇集能播出街,不過他都會尊重公司政策。祥仔又說:「除咗《性在有情》,我仲有《為食神探》同《巨輪II》未播。」



肥媽請來阮兆祥、王梓軒、姜皓文等做嘉賓。

被笑跟許廷鏗爭「女」 坤哥強調不是同性戀



粉絲齊戴上坤哥戴到眼鏡起霧樣的面具,場面搞笑。

香港文匯報訊「新人王」吳業坤昨日舉行處男藝唱會,吸引逾300名粉絲支持,眾人更不時大合唱,場面感人!

為免再激凸,坤哥繼續以闊腳褲上陣,又與粉絲玩遊戲兼送抱,大晒親民!其間,新「美心妹妹」胡梓盈上前獻花,但妹妹謝絕獻吻,令坤哥慘食檸檬。

受訪時,坤哥坦承身價有調整,亦接到了面膜代言,令他高興不已,「我是首位男藝人代言該面膜,而且也有不少春茗活動洽談,但還要視乎《愛·回家》檔期。」對於緋聞女友龔嘉欣在活動上承認與他關係親密,坤哥再三澄清二人只是親如姊弟,並沒拍拖。談到嘉欣指不少廠商斟洽二人合體出席活動,坤哥表示就算有活動也不是情侶檔,只是兄弟檔,又怕緋聞會嚇怕嘉欣的追求者,希望適可而止。



坤哥向粉絲送抱。

此外,對於他在網上撰文感謝「背後的女人」,更有網友猜測該女生是否許廷鏗的易服密友「阿小」,坤哥避談對方身份,只謂想大家珍惜朋友,亦不會因擔心誤會而不再在網上撰文。記者笑問他是否想搗許廷鏗牆腳,坤哥拒評論好友的事,但強調自己不是同性戀。

首批新碟售罄 FAITH感意外

香港文匯報訊 四人男子組合FAITH昨日在旺角舉行簽名會,只有近20名粉絲到場支持,狀甚冷清。現場FAITH獻唱一首歌答謝捧場粉絲,4子解釋因撞正學校考試期,有粉絲因此來不了,新加入的成員Dawn表示,不會因為人數少而失望,不論是一個、一百個還是一千個人也是這樣唱。

雖然逆市出碟,但據知首批約500隻碟已經售罄,FAITH聞訊亦坦言:「都係意料之外,喺呢個市道仲有人買碟。」他們透露會在街頭舉行快閃活動感謝支持,並或會到內地宣傳。



FAITH昨日在旺角舉行簽名會。

蔡琴 泰國首度開騷

中央社電 台灣歌手蔡琴昨日在泰國首度開騷,吸引全場3000位觀眾到場聆聽。她演唱包括上海和香港及台北時期的多首歌曲,還演唱與泰國具有淵源的鄧麗君的《甜蜜蜜》和《月亮代表我的心》等曲。



蔡琴演唱鄧麗君名曲。

孖秦麗綺手唱K 文章稱只是同學關係

香港文匯報訊 內地男星文章2014年遭揭發有婚外情,背着懷孕妻子馬伊琍搭「小三」姚笛,文章承認偷食兼認錯,雖然他得到太太原諒,但其形象已一落千丈。不過昨日再有網友爆料指在橫店碰見文章和演員秦麗飲酒唱K,其間二人不避忌綺手,舉動親密,令網友們質疑文章有否再度「出軌」,對此,文章昨日下午在微轉發該輯相片,並指和秦麗只是同學關係,他寫道:「朋友,你知道這世界上有一種關係叫大學同學嗎?」女方秦麗也回應:「同學情誼純潔真摯,得饒人處且饒人吧。」



文章被拍得與女伴飲酒唱K。 網上圖片



唱得興起時,二人更縳手。 網上圖片